



Житель Вязьмы признан виновным в применении насилия в отношении судебного пристава

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 59-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 5 августа 2019 года судебные приставы-исполнители для оценки имущества и вручения повестки пришли по месту регистрации должника по коммунальным платежам в одну из квартир города Вязьмы. Находившийся дома отец должника, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в подъезде дома, не желая выполнять законные требования судебных приставов нанес кулаком не менее двух ударов в область головы одному из представителей власти, причинив физическую боль и телесные повреждения.

Вину в совершении преступления мужчина признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1436253>